



洛阳国际学校中学部校长肖会武

## 洛阳国际学校： 深耕细作做教育 精心培育育英才



洛阳国际学校校园

### 学校名片

国家5A级社会组织  
河南省优质特色学校  
洛阳市特色学校  
洛阳市规范办学先进学校  
洛阳市科学教育先进学校

□记者 李书平 朱妍 通讯员 刁春立

这是一所以所在城市命名的国际学校，这是一所将国际教育和基础教育紧密结合的特色学校，这是一座花园、一个运动场、一座图书馆，这是孩子们成长的乐园。

这就是洛阳国际学校，是洛阳市委、市政府确立的一项国际化教育重点工程，是洛阳市目前办学层次最高、规模最大的国际教育学校。近几年，该校以其独特的魅力在千年帝都生根发芽，茁壮成长。

### 师资硬件均一流 助推学校快发展

学校占地121亩，建筑面积8.5万平方米，总投资1.8亿元人民币，现有63个教学班、320余名教职工、2300余名学生。学校硬件设施一流，有体育馆、图书馆、实验室、体、音、美配套功能室等一应俱全。

优秀的教师队伍是保证和提高教育教学质量、促进学校可持续发展的根本。目前学校拥有教师167人，其中58名教师具有全国重点院校硕士研究生学历，占教师总人数的35%，其中海归学者16人、外教4人、特级教师4人、高级教师19人。建校5年来，学校教师参加省、市、区级优质课大赛，累计96人次获得一、二等奖。

### 特色课程是亮点 学生素养提升快

在以人为本的全人教育理念下，学校特别关注学生的全面发展与综合素养的提升。2017年，学校初中部将开设科技、英语、数学、艺术和体育特色课，以满足不同学生的需求，分层分类，扬长补短，多元发展，让学生进得来、留得住、学得好、有提高。

学校独创了学能兼修的ECA课程，涵盖了学科延伸平台、兴趣爱好拓展平台、个性化培养平台、践行实践平台四大方面。目前，中学部开设了包括钢琴、管乐、足球、篮球、实验、科技等ECA课程40余个，这些课程不仅让学生找到了自己的兴趣，而且让学生开阔了视野、锻炼了能力、提高了素质，学生在省、市级各类科技创新比赛、征文比赛、才艺比赛中频频获奖，成为该校教育教学的一大亮点。

### 一心一意育英才 硕果累累芳满园

学校围绕全面提高教育教学质量这一目标，深化课堂教学改革，优化课堂教学结构，提高课堂教

学效率，打造精品课堂，坚持小班教学，推进有效教学，教育教学质量不断提高。

2015年、2016年中考，两届学子，成绩辉煌！多名学生获录省内名校，58名学生进入洛一高学习，283名学生成绩达到省级示范性高中录取分数线，毕业生广布洛一高、河科大附中、理工附中、市八中、市三中、孟津一高等知名省级示范性高中，省级、市级示范性高中升学率均位居洛阳市民办学校前列。

### 奖学金激励措施 为优秀学子筑梦

建校5年，学校已累计发放奖学金150余万元，其中最高奖学金达10000元，获奖人数超过400人次。高额奖学金激励措施，给学生提供了更好的学习氛围。奖学金的设置，成为推动教育教学前进的一股重要力量。

**2017年学校招生计划：**面向全国招生，计划招收初一新生10个班，每班40人，共计400人（含2个宏志班）。

2017年学校招收40名优秀宏志生，设立优秀宏志生助学金，每年奖励5000元至15000元。

招生热线：0379-65861111/2222 60129259

学校网址：www.lyis.cn

学校地址：洛阳市洛龙区龙门大道与古城路交叉口往东800米



市二十四中专业音乐教室

## 市二十四中： 厚植成才沃土 精彩每个生命



市二十四中鸟瞰图

### 学校名片

全国五好小公民主题教育先进集体  
河南省校园文化工作先进单位  
洛阳市市级文明单位  
洛阳市学校管理优秀单位  
洛阳市校园安全工作先进单位

□见习记者 师睿 通讯员 李广仁

她位于瀍河之滨、老子故宅，凭借厚重的文化底蕴，培养出一批批优秀人才；她与时俱进、不断创新，依托清华大学的优质资源，为每一个孩子搭建成功的平台；她管理严格、环境幽雅，在全市首创公办学校寄宿班，赢得了学生和家长的青睐。

她，就是洛阳市第二十四中学（以下简称“市二十四中”）——一所有着60年办学历史的老牌初中。

### 学校：打造雄厚师资 培育优秀人才

市二十四中对外吸纳先进办学经验，推行课堂教学改革；对内依托“老子故宅”等传统文化资源，打造浓厚校园文化。

一支优秀的教师队伍，是学生成人、成才和成功的保障，为此，学校不断加强师资队伍建设和，现有中高

级教师54人，研究生学历教师12人，省级名师2人，省级骨干教师4人，省级学术带头人2人，市级骨干教师4人，市级优秀班主任及优秀辅导老师50余人。

在全体师生的努力下，市二十四中的中招成绩连年攀升，省、市级示范性高中录取率连续三年在本区域内名列前茅，每年都有一大批学生通过省级示范性高中的“绿色通道”降50分被录取。

“在这个月的中招模拟考试中，学生们的成绩超出了学校的预期，可以预见，这届毕业生会更加优秀。”校长韦金铭说。

### 课堂：引进清华资源 精彩每个生命

从去年开始，市二十四中引进了“爱学堂”慕课平台——它由清华大学发起，依托清华大学、清华附中一流的教学资源，针对不同的学生，给予丰富的个性化学习体验，从在线评估、微课慕课、智能题库到个性化学习平台，让学生们充分体验学习的乐趣。

学校开设“问道课堂——三环六步导学案”课改实验班，开展“老子道德传统文化”启智活动，推行全员参与的社团和综合实践活动，让每一个学生获益。

### 管理：严格管理制度 厚植成长沃土

“去年，瀍河区通过国家义务教育发展基本均衡验收，这表明在各项办学条件上，我们已经达到了一流水平。”韦金铭介绍，标准化的办学条件、深厚的文化底蕴、雄厚的师资力量，再加上严格的管理制度，

市二十四中为每一名学生提供了成长的沃土。

公办学校寄宿班是市二十四中的一大特色，对寄宿生来说，可以把更多的时间用来学习，更多地付出，才能得到更多的回报。为了确保寄宿生的生活和学习，学校制定了一系列管理规范，并坚持“早陪操、午静校、晚伴读、夜查寝”的宿舍管理制度。

### 【招生信息 快速浏览】

市二十四中新初一计划招收寄宿班、“爱学堂”特色班、“问道课堂”特色班和走读班共六个教学班。

优惠措施：区级以上“三好学生”，在五、六年级获得校级“三好学生”两次以上者，可优先进入课改特色班；体、音、美特长生优先录取。

**特别提醒：**学校开辟直升省级示范性高中“绿色通道”，符合条件的学生，可以享受降低50分被录取资格；学校为成绩优异者发放奖学金，为家庭困难者提供助学金。从即日起，小学毕业生及其家长可携带获奖证书、两张一寸照片和户口本到校报名登记。

学校地址：瀍河区西通巷93号（沿市第一人民医院西边道路向北行100米即到）

联系电话：13838828424

63952760 63951105

（本版图片均为资料图片）